



Большая перемена

Газета для учеников, их родителей и учителей

Печатный орган Красненской средней школы

№ 5

Май 2013



С ВЕЛИКОЙ ПОБЕДОЙ!

9 мая торжественно отмечается самый дорогой и близкий каждому сердцу народный праздник. В этот день мы вспоминаем тех, кто подарил нам счастливую мирную жизнь, возможность учиться, трудиться, осуществлять свои мечты.

С самого утра учащиеся, педагоги школы и родители собрались у школьного крыльца, чтобы традиционным шествием начать праздник. К десяти часам яркая, красочная колонна подошла к Мемориальному комплексу агрогородка Красное. Председатель

Красненского сельского исполнительного комитета Виктор Дмитриевич Александров торжественно открыл Митинг, посвященный Дню Великой Победы Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками, и для всех прозвучал Гимн Республики Беларусь.

*На свежем высоком кургане
У чёрной могильной плиты
В глубоком и скорбном молчанье
Встают на колени цветы.*

Отдать дань всем, кто, не щадя жизней, завоёвывал Победу для нашего народа собрались не только жители и ветераны нашего агрогородка.

Продолжение см. на стр.2

Школьный флешмоб



Во Всемирный День Памяти умерших от СПИДа наши ребята проявили понимание, сочувствие и душевное тепло

... стр. 4

Весёлые переменки!



Оказывается, наши десятиклассники знают много интересных подвижных игр, которыми с удовольствием обучают малышей

... стр. 4

Творческие личности нашей школы



Выражать себя творчески можно по-разному. В этот раз мы рассказываем о танцорах нашей школы

... стр. 6

С Великой победой!

Начало см. на стр.1



В числе гостей на митинге присутствовал представитель Гомельского районного исполнительного комитета Земляков Алексей Владимирович. Он торжественно поздравил всех с праздником и принес слова благодарности ветеранам.



Добрые пожелания и сердечную благодарность в адрес ветеранов сказали также: предатель Красненского сельского исполнительного комитета Александров Виктор Дмитриевич, директор Красненской средней школы, депутат районного Совета депутатов Кравцова Раиса Романовна, заместитель директора КСУП «Комбинат «Восток» Зуборев Андрей Геннадьевич, директор Красненской детской школы

искусств Ахметзянова Светлана Леонидовна.

Трогательную речь произнес для присутствующих ветеран Великой Отечественной войны Загорский Владимир Федотович.

На праздник, в который раз, из Славгородского района Могилевской области почтить память умерших на войне приехали к нам дочь, внуки, правнучка Черткова Василия Ивановича, захороненного в Красненской братской могиле. От всех родственников Василия Ивановича произнесла слова благодарности его внучка Любовь Михайловна.

Прекрасными танцевальными номерами украсили праздник учащиеся, занимающиеся в Красненской детской школе искусств, многих тронула до слез проникновенная песня «Обелиск», исполненная педагогами школы искусств, а учитель музыки нашей школы Виктория Валерьевна Третьякова порадовала зрителей трогательной песней юности



наших отцов «Аист на крыше».

Память павших за свободу и независимость Родины присутствующие почтили минутой молчания, а после возложили венки и цветы к мемориальным плитам.

*Сегодня от души всех поздравляем.
Здоровья, счастья, радости желаем,
Успехов грандиозных и побед!
Пусть над Отчизной неба синева
Тревожным гулом больше
не наполнится,
И пожеланий теплые слова
Однажды обязательно исполнятся!*

*Ирина Владимировна Пономарёва,
педагог-психолог*



№5 Май 2013

Областной ЮИД



16-18 мая в ДРОЦ «Романтика» прошёл XXXVI областной слёт-конкурс отрядов Юных инспекторов дорожного движения.

На конкурсе были представлены команды из каждого района Гомельской области и города Гомеля. Были команды также из России и Украины. Всего в слёте приняли участие 27 команд.

Ребята соревновались

между собой в восьми разных конкурсах. По результатам набранных баллов команда Красненской школы заняла 6 место. При этом хочется отметить 2 призовых места в отдельных конкурсах: Сиваков Иван – диплом I степени в конкурсе «Вожделение велосипеда в условиях, аналогичных реальному дорожному движению» среди мальчиков в возрастной категории 10-12 лет. Рудин Александр – диплом I степени в конкурсе «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим» среди мальчиков в возрастной категории 13-15 лет. Молодцы, ребята!

*Светлана Николаевна Сапоненко,
классный руководитель 2 «Б» класса,
руководитель объединения
по интересам «ЮИД»*

Ко Дню Победы

Великая Отечественная война принесла народу страдания, смерть и разруху. Традиционно 9 мая отмечается большой праздник – День Победы.

Праздничные мероприятия прошли в нашей школе накануне праздника – 8 мая: пионеры посетили и поздравили ветеранов войны, наших односельчан; среди учащихся младших классов прошел конкурс рисунков, посвященный Великой Победе; во всех классах прошли

классные и информационные часы; весь день для экскурсий был открыт школьный музей. Завершился день праздничным концертом.

*Светлана Михайловна Горохова,
классный руководитель 1 «А» класса,
руководитель школьного музея*



Скоро в школу!

16 мая прошло собрание для родителей, желающих в следующем учебном году отдать своего ребёнка в первый класс Красненской средней школы.

В ходе собрания директор школы Раиса Романовна Кравцова ознакомила родителей с уставом и режимом работы школы. Педагог-психолог Ирина Владимировна Пономарёва дала родителям практические рекомендации по подготовке и прохождению сложного периода обучения ребёнка в первом классе. А в завершение родители вместе с учителем младших классов Ларисой Александровной Коровкиной познакомились с перечнем необходимых мероприятий перед поступлением в школу, списком школьных принадлежностей первоклассника и написали заявления для приёма ребёнка в школу и пребывания его в группе продлённого дня.

*Лариса Александровна
Коровкина,
классный руководитель
4 «А» класса*

Всемирный День Памяти умерших от СПИДа



Ежегодно каждое третье воскресенье мая проводится Всемирный День Памяти умерших от СПИДа. В этом году он проходил 19 мая.

Впервые он был организован в 1983 году в Сан-Франциско (США) группой людей, лично затронутых или глубоко озабоченных

проблемой СПИДа. В то время число умерших составляло несколько тысяч человек. С тех пор в этот день миллионы людей во всех странах мира организуют различные мероприятия для того, чтобы почтить память умерших и дать возможность живым задуматься о том, что эпидемия СПИДа может коснуться каждого из нас.

Члены клуба ЮНЕСКО «Наше время» в нашей школе тоже решили вспомнить тех, кого унесла эпидемия, поддержать людей, живущих с ВИЧ/СПИДом, их друзей и близких, обратить

внимание школьников и взрослых на проблему. Для этого 16 мая в середине учебного дня ими был организован флешмоб. Все откликнувшиеся на призыв собрались на заднем дворе школы, построились в определенном порядке и образовали собой фигуру – красную ленточку – символ борьбы со СПИДом.

Спасибо ребятам за участие, проявленное душевное тепло и солидарность.

*Мария Пилипенко,
ученица 9 класса,
член клуба ЮНЕСКО
«Наше время»*

Весёлые переменки!

Ни для кого не секрет, что малышам необходим активный отдых во время перерывов между учебными занятиями. Когда мы сами были детьми, мы не раз вызвали неудовлетворение старших, когда носились на переменках и сбивали при этом не только старшеклассников, но и учителей.

Поэтому мы были сильно удивлены, когда заглянули на переменке в кабинеты начальной школы. Большинство ребят сидели за партами, играя в телефоны, собирая конструктор или меняясь карточками. Так у нас появи-

лась идея обучить ребят интересным подвижным играм.

Мы пригласили детей в холл второго этажа и затеяли весёлую игру «Здравствуй, Вася». Ребята быстро увлеклись и развеселились. В это время подходили всё новые и новые малыши. Круг становился всё больше, и мы предложили другую игру – «Ручеёк». В ней могли принять участие большее количество ребят. А желающих играть действительно становилось всё больше и больше! Даже старшеклассники с удовольствием присоединились и радостно бегали со

всеми.

Забава была в самом разгаре, когда прозвенел звонок, и все нехотя разбежались по своим кабинетам. Мы немножко сожалели, что всё так быстро закончилось, но были довольны: переменка прошла с пользой и подняла всем настроение.

*Шурьякова Кристина и
Кузьменцова Анастасия,
ученицы 10 класса*



№5 Май 2013

«Экономия. Бережливость. Будущее»

2013 год в Беларуси был объявлен Годом бережливости.

Для привлечения внимания к проблеме рационального использования и экономии природных ресурсов, воспитания у учащихся чувства ответственности, стимулирования экономии и бережливости совместно членами первичной организации БРСМ и клуба ЮНЕСКО «Наше время» 16 мая была организована общешкольная акция «Экономия. Бережливость. Будущее», объединившая почти 200 человек из числа учащихся, педагогов и даже техперсонала школы. В ходе акции ребята приняли участие в социальном опросе, позволяющем установить, на сколько каждый из нас делает свой вклад в сохранение природных ресурсов.

В результате выяснилось, что подавляющее большинство учащихся выключают свет, выходя из комнаты, и закрывают кран с водой, когда чистят зубы. Ответы на вопрос о сборе макулатуры позволили сделать неожиданный вывод: больше трети ребят вообще не стремятся её собирать. А что касается раздельного выброса мусора

(пластик, стекло, пищевые отходы), то среди наших учеников это делают единицы. А всё потому, утверждают ребята, что в нашем агрогородке еще не налажен раздельный вывоз мусора и практически нет подходящих контейнеров. Такая ситуация с мусором заставила ребят глубоко задуматься об экологических проблемах нашего региона.

В целом акция прошла весело, дружно и с пользой потому, что не только важные выводы сделали для себя ребята, но также получили зеленую атласную ленточку за участие в акции, которую завязали себе на руку: таким образом все дали своеобразное обещание заботиться впредь о природе, экономно и бережно расходовать то, что она нам даёт.

*Ирина Владимировна Пономарёва,
педагог-психолог,
куратор Красненской секции
клуба ЮНЕСКО «Наше время»*



Собирая, убираем



Вся школа с увлечением собирает для сдачи вторичное сырьё: бумагу, ветошь, пластик, стекло, лом. Наш 6 «А» класс тоже активно участвует в общей суете. Все ребята принесли из дома кто что мог. И всё равно собранная «куча» казалась маленькой.

Тогда нам пришла в голову прекрасная идея: а что если собрать не только свои отходы, но и чужие. С этой мыслью всем классом мы отправились на озеро. Отдыхающие всегда оставляют после себя мусор: именно на это мы и рассчитывали. И не прогадали! Прделанная работа не только значительно увеличила вес собранного 6 «А» классом вторичного сырья, но и принесла пользу природе и нашему агрогородку.

*Коваленко Никита и
Нахимов Артём,
ученики 6 «А» класса*

Творческие личности нашей школы



Описывать танцы словами дело бесполезное и крайне неблагодарное – в них надо либо участвовать собственной персоной, либо, на худой конец, смотреть. Но всё равно чувствовать.

Поэтому лучше поговорить о тех, кто доставляет нам эстетическое наслаждение на концертах и выступлениях своими замечательными номерами, – о танцорах!

В нашем агрогородке кроме общеобразовательной школы, где все мы учимся или учились когда-то, есть ещё одна замечательная школа – Детская школа искусств. Расположена она очень удобно: прямо возле основной школы, работает после обеда, поэтому многие

наши ученики там занимаются.

Школа предлагает много образовательных направлений. Одно из них – обучение танцам. С детьми в Красненской детской школе искусств занимаются потрясающе творческие и увлечённые своей работой хореографы: Любовь Вазиховна Игнатьева и Елена Александровна Янушкевич.

Начинают заниматься танцами дети в восьмилетнем возрасте. Обучаются в школе искусств



5-7 лет, а становясь выпускниками, обычно, не бросают своего творчества, а продолжают выступать в любительском образцовом ансамбле.

В школе ребята изучают классический танец, народный танец, историко-бытовой и современный балльный танец. Кроме этого, в программу обучения входят музыкальная грамота, история хореографического искусства и предмет по



выбору (обучение игре на любом музыкальном инструменте).

Сейчас в школе занимается 3 группы танцоров: старшая, средняя и младшая. Наибольших успехов достигли, конечно, учащиеся старшей группы: Шаметкина Анастасия, Завадская Наталья, Гапонова Диана, Лесько Виктория, Евсеенко Виктория, Привалова Елена, Бабешко Александра и Цурко Юлия. Эти девочки и учащиеся средней группы входят в Детский любительский образцовый ансамбль “Чапуршечка”. В школе есть ещё один танцевальный коллектив, состоящий из учащихся младшей группы, – “Апрель”.



№5 Май 2013

Заниматься танцами в Красненской детской школе искусств очень здорово!



Замечательным украшением всех школьных концертов, торжеств, проходящих в Красненском сельском доме культуры, местных праздников становятся именно танцевальные номера, представленные школой искусств.

Наших танцоров и танцовщиц знают не только у нас в агрогородке. Ребята всё время выступают в разных конкурсах, смотрах и на концертах. При этом у них много наград, побед и других достижений.



Так, ребята успешно поучаствовали и получили дипломы победителей в таких значимых мероприятиях, как:

✓ Областной конкурс бытового танца (22 мая 2011 года);

✓ Шестой региональный праздник детского творчества “Русский портрет в белорусском интерьере” (30 марта 2012 года);

✓ Фестиваль “Новое движение” (5 февраля 2011 года и 10 февраля 2013 года). Тут ребятам вручили диплом также и за сохранение народных традиций;

✓ Республиканский конкурс “Серебрянный звон цимбал” (23 марта 2013 года);



✓ Региональный конкурс “Музыкальный калейдоскоп” (17 апреля 2013 года);

✓ Четвёртый областной смотр-конкурс образцовых коллективов имени А.А. Рыбальченко и много-много других.

Есть, конечно и свои трудности: так всё время ощущается недостаток мальчиков в танцевальных коллективах, а репетиции хоть и проходят всегда весело, очень утомляют и отнимают много времени.



Но все трудности оправдываются, потому что, как признают сами танцоры, занятия и выступления для них—это жизнь, радость, здоровье, пластичность, осанка, успех и, конечно, популярность!

В планах на будущее у педагогов и самих учеников – освоить навыки современного танца, поскольку до сих пор наибольшее внимание они уделяли танцу народному.

Пожелаем успехов ребятам в достижении их целей. Пусть будет побольше побед, ярких творческих выступлений и заслуженных наград!

*Юлия Цурко,
уеница 6 «А» класса,
участник творческого коллектива
«Чапурушечка».*

*Фото любезно предоставлены
Красненской детской
школой искусств*



Чем занять ребёнка летом? Советы родителям

Все школьники с нетерпением ждут летних каникул – самых длинных каникул в году, которые длятся целых три месяца. Вот только иногда случается так, что каникулы оказываются слишком длинными — в какой-то момент выясняется, что заняться нечем, и одолевает скука. Чем заняться детям летом?

Распространенная ошибка многих родителей — это считать, что ребенок сам найдет себе развлечение («вот он, носится по двору, играет, разве ему не весело?»). Бывает, родители просто отправляют ребенка в летний лагерь (иногда даже не на одну смену) или к бабушке — там наверняка позаботятся о его досуге. Вот только для ребенка очень важно общение с родителями, и лето — идеальное время для общения обо всем, а не только о школьной успеваемости. Чем заняться детям летом вместе с родителями?

Конечно, летом родители не могут уделять ребенку все свое время — у них-то каникул нет, работу никто не отменял. Но у вас есть теплые и светлые летние вечера, а еще и выходные. Старайтесь выбирать такие развлечения, которые недоступны ребенку со сверстниками. Скажем, младшего школьника вы не отпустите с друзьями на реч-

ку или в лес, это слишком опасно, но нельзя совсем лишать его такого приятного времяпрепровождения на природе.

Поэтому обязательно включите в свой план летних увлечений поездки на пляж.

Посещать с ребенком нужно только проверенные пляжи с хорошим входом в воду, чистым дном без резких перепадов глубины. Обязательно возьмите с собой на пляж головной убор, детское средство от загара, прохладную воду (только не ледяную и не сладкую газировку). Следите, чтобы ребенок не находился слишком долго в воде. Кстати, лето — это еще и прекрасное время, чтобы научить ребенка плавать, если он еще не умеет.

А на выходных можно отправиться с ребенком в лес: прогулки по лесу не только полезны для его здоровья, но и очень познавательны. Устройте ребенку мини-экскурсию, рассказав о растениях и лесных обитателях. Не обязательно забираться в глушь и чащу: младшему школьнику вполне хватит прогулки по лесопарку. А с детьми постарше можно уже ходить в походы.

Конечно, не стоит забывать и о физической активности. Пинг-понг, бадминтон, велосипед, ролики... Пусть ребенок выберет то, что ему боль-

ше всего по душе. Не стоит слишком активно навязывать выбранный вами вид спорта: важно, чтобы ребенок не воспринимал спорт как какую-то «обязаловку», а увидел, что полезные вещи тоже могут быть веселыми и интересными.

В свободное время выходите с ребенком на спортивные площадки: лучше, если заниматься он будет под вашим присмотром, чтобы вы в случае чего могли его подстраховать. А дома можно попросить ребенка помочь вам ухаживать за садом и огородом.

Но, как мы уже говорили, работу никто не отменял. Что делать, если вы большую часть времени проводите на работе, а возможности отправить ребенка в лагерь или к бабушке, где за ним будут присматривать, нет? На этот случай всё лето будет работать школа. В августе планируется пришкольный лагерь, а в июне-июле — в на базе школы будет работать спортивно-оздоровительная площадка.

На самом деле, есть много вариантов, чем заняться детям летом. Главное — чтобы родители позаботились о досуге своего ребенка, тогда летние каникулы будут интересными, познавательными и полезными для здоровья и физического развития.

*Алла Михайловна Тарасенко,
педагог социальный*

№5 Май 2013

Список летних развлечений

Вот и подошел к концу учебный год. Впереди целых три месяца без уроков, домашних заданий, ранних подъёмов и прочих школьных дел, ужасно утомивших за девять месяцев учёбы. Чем же заполнить такое количество свободного времени? Я предлагаю несколько полезных советов.

1. Устройте пикник

На пикник можно ездить с кем угодно: с семьёй, друзьями или соседями, там можно хорошо повеселиться и отдохнуть.

2. Заведи сезонный альбом

За лето накапливается много замечательных фотографий. Заведи себе альбом, в который сможешь закидывать самые весёлые, романтические и необычные моменты лета.

3. Искупись

Жара, душно, дома сидеть не выносимо, дождя не видать, а солнце печёт еще сильнее? Возьми полотенце, надень купальник, позвони друзьям и вперёд на озеро, речку или даже в бассейн.

4. Напиши что-нибудь

Хочешь посидеть дома, но заняться всё равно нечем? Тогда напиши что-нибудь интересное. Вспомни прошлое, интересные волнительные моменты. Сочини стихотворение или фразу, которую сможешь выложить ВКонтакте и зарегистрировать её как свою.

5. Сходите в поход

Собери друзей, запаситесь водой, едой, палатками и други-

ми жизненно необходимыми вещичками и вперёд... только для начала решите куда пойдёте.

8. Создай сайт или блог

Когда у тебя много свободного времени, то создание и ведение сайта или блога именно то, что тебе надо! Это может быть твоё хобби. Придумай оригинальную и интересную для тебя тематику сайта и пополняй его тем, что ты считаешь нужным.

9. Позанимайся спортом

Хочешь красиво выглядеть и быть здоровым? Позанимайся спортом! Это развлечение тебе никогда не навредит.

10. Научись играть на гитаре

Или на любом другом инструменте!

11. Влюбись

Чем заняться летом? Да конечно же влюбиться! Что может быть лучше незабываемой любви? Взаимная симпатия, свидания, романтика, переживания, а потом наконец-то признание в любви! Ради этого стоит жить!

12. Приходи в школу

Всё лето в школе будут организовываться мероприятия, развлекательные и полезные занятия.

Постарайся этим летом веселиться и радоваться каждому дню. Не сиди дома подолгу. Ты не ради этого 9 месяцев ждал этого времени года! Желаю всем незабываемых моментов, тёплого лета и новых друзей!

*Ирина Владимировна Пономарёва,
педагог-психолог*

Улыбнись!



Ученик пятого класса сдаёт в библиотеке толстую книгу "Ромео и Джульетта".

- Ты так быстро прочитал эту книгу? - удивляется библиотекарь.

- Да, я те места, где про любовь, пропускал.



- Мишенька, а у меня для тебя подарок: по этому атласу ещё я училась в школе.

- Тётя, а матерички на нём уже обозначены?



- Тише! - говорит учительница. - Чтобы слышно было, как муха пролетит.

Все сразу замолкают. Через минуту Петя, потеряв терпение, шепотом спрашивает:

- Мария Ивановна, а когда же вы муху выпустите?



Учительница задала сочинение на тему "Что бы я сделал, если бы получил миллион?" Через полчаса один ученик поднялся с места, подошел к ней, держа в руках два листка с какими-то расчетами.

- Простите, - сказал он, - а нельзя ли добавить еще 100 тысяч?



Мать спрашивает сына:

- Что-то я не вижу твоего школьного дневника.

- А у меня Васька взял, чтобы родителей напугать.



- Назови два местоимения.

- Кто, я?



- А вы не считаете, что у моего сына много оригинальных идей? - спрашивает мать у учителя.

- Да, особенно в орфографии.

Кто ещё не стал героем?

Пришло горячее весеннее время, время конкурсов, соревнований, состязаний, смотров, слётов и олимпиад. Учащиеся и педагоги нашей школы всегда стараются принять участие во всех возможных соревнованиях, и при этом занять призовое место!

Вот и в этом году возможностей проявить и показать себя – море, только успевай. Мы и успеваем. Так, этой весной мы не только приняли активное участие, но и получили заслуженную награду в конкурсах:

✓ Районный вокальный конкурс «Я пою»: диплом I степени в номинации «Вокальный ансамбль»;

✓ Смотр-конкурс детского творчества «Бульбаёсцік»: диплом III степени в номинации

«Декоративно-прикладное творчество» (художественный руководитель: Нащенцева Софья Евгеньевна);

✓ В конкурсе рисунков по профилактике электротравматизма Мария Пилипенко получила диплом I степени в категории 15-18 лет;

✓ Смотр-конкурс самодеятельного художественного творчества работников образования Гомельского района. Сразу два диплома I степени: в номинации «Автор музыки, стихов, песни» (учитель музыки Третьякова Виктория Валерьевна) и в номинации «Творческий ветеран педагогического труда» (Кривая Надежда Фёдоровна);

✓ Фестиваль молодых исполнителей популярных песен прошлых лет «Песни юности наших отцов» тоже 2 дипло-

ма: диплом II степени в возрастной категории 18-31 год (Третьякова Виктория Валерьевна) и диплом III степени в номинации «Вокально-инструментальный ансамбль» (руководитель: Уголев Александр Леонидович);

✓ III районный фестиваль инструментальной музыки «Звёздная россыпь» диплом I степени в номинации «Ансамбль народных инструментов» (руководитель: Уголев Александр Леонидович);

✓ Районный слет команд Юных инспекторов дорожного движения I место среди всех команд района.

И это, конечно, еще не всё. Конкурсы сыплются на нас весной бесконечным потоком. Кто еще не стал героем? Становись в очередь!

*Людмила Сергеевна Горохова,
педагог-организатор*



Поздравляем победителей районных олимпиад по учебным предметам

Цурко Юлию, учащуюся 6 «А» класса
диплом **I степени** по русскому языку

Кабкову Екатерину, учащуюся 9 класса
диплом **II степени** по истории

Золотухина Дмитрия, учащегося 8 класса
диплом **III степени** по истории

Чернякова Дениса, учащегося 8 класса
диплом **III степени** по техническому труду

№5 Май 2013

Это интересно!

Все мы знакомы с такими понятиями, как «гороскоп» и «знаки зодиака». Каждый из нас в соответствии с датой своего рождения давно уже определил свой знак зодиака. Наверняка, вы даже знаете, к каким знакам принадлежат ваши близкие друзья.

А знаете ли вы, к какому знаку зодиака относятся ваши одноклассники? А каких знаков в нашей школе больше всего?

С тем, как распределились знаки зодиака по ученикам нашей школы, разбиралась секретарь нашей школы Тамара Ивановна Бабоченок. Результаты её подсчетов вы можете увидеть в таблице справа.

*Антонина Викторовна Захаркова,
учитель информатики*

Знак зодиака	Всего учеников	Девочек	Мальчиков
 <i>Овен</i>	28	19	9
 <i>Телец</i>	28	18	10
 <i>Близнецы</i>	33	14	19
 <i>Рак</i>	35	14	21
 <i>Лев</i>	35	19	16
 <i>Дева</i>	22	13	9
 <i>Весы</i>	28	13	15
 <i>Скорпион</i>	22	9	13
 <i>Стрелец</i>	25	14	11
 <i>Козерог</i>	28	19	9
 <i>Водолей</i>	38	21	17
 <i>Рыбы</i>	28	15	13

С Днём рождения!



- 1 июня — *Бондарь Юлия Петровна*
 14 июня — *Романенко Игорь Александрович*
 16 июня — *Арастович Сергей Павлович*
 20 июня — *Мезина Тамара Семёновна*
 23 июня — *Баскова Ирина Александровна*
 24 июня — *Буракова Антонина Викторовна*
 3 июля — *Алексеевко Надежда Владимировна*
 4 июля — *Кравченко Александр Павлович*
 13 июля — *Параскун Елена Юрьевна*
 17 июля — *Щикова Татьяна Викторовна*
 22 июля — *Кравцова Раиса Романовна*
 4 августа — *Торохова Людмила Сергеевна*
 9 августа — *Королёва Наталья Николаевна*
 11 августа — *Морозько Оксана Дмитриевна*
 12 августа — *Холодняк Людмила Васильевна*

Расписание выпускных экзаменов в 2012/2013 учебном году:

- 1 июня—история Беларуси, 9 класс (кабинет 3-7)
- 1 июня—русский язык, 11 класс (кабинет 1-3)
- 3 июня—математика, 9 класс (кабинет 1-3)
- 4 июня—белорусский язык, 11 класс (кабинет 1-3)
- 4 июня—физика, 11 класс (кабинет 2-1)
- 5 июня—белорусский язык, 9 класс (кабинет 1-3)
- 6 июня—математика, 11 класс (кабинет 1-3)
- 7 июня—русский язык, 9 класс (кабинет 1-3)
- 8 июня—иностранный язык, 11 класс (кабинет 3-8)

Уважаемые учащиеся и родители!

На протяжении летних каникул в школе будут организованы следующие мероприятия:

- спортивно-оздоровительная площадка (июнь-июль),
- пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Орлёнок» (август).

www.kr-school.gomel.by



Официальный сайт
государственного
учреждения образования
«Красненская средняя
школа»

Статьи, тексты объявлений и фотографии в следующей номер «Большой перемены» принимаются в **кабинете 3-3 и в кабинете психолога**